
  منصوره رزازان

  87167930شماره پرسنلی:

  سرگروه فیزیک منطقه بسطام

  سوال مفهومی از قسمت تبدیل زنجیره اي (حد سخت)-1
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  یکا را در دو مرحله انجام می دهیم: پاسخ:براي راحتی تبدیل
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  سوال از قسمت سازگاري یکا ها (حد متوسط)-2

�  در رابطه =   چیست؟ �بر حسب کیلوگرم باشد یکاي  �)و��/����ژول ( ببر حس �اگر���

  پاسخ: 
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  از جنس تندي است.  �به عبارت دیگر

  دقت و خطاي اندازه گیري (حد آسان) تسوال از قسم-3

  

عی قم غیر قطعنا و ررقم هاي با ماعداد گزارش شده توسط دستگاه هاي مدرج شده اندازه گیري شده اند. در هر حالت تعداد 

  و کمینه تقسیم بندي وسیله (دقت) را مشخص کنید.

  کمینه ي تقسیم بندي  رقم غیر قطعی  تعداد رقم هاي با معنا  عدد  

12.4  آ ± 2       

10.0  ب ± 0.5       

  پاسخ:

  کمینه ي تقسیم بندي  رقم غیر قطعی  تعداد رقم هاي با معنا  عدد  

12.4  آ ± 2 3  4  4  

10.0  ب ± 0.5 2  0  1  
  
  سوال بخش خطا و دقت -4

  طول کاغذي را با خط کش میلی متري اندازه گیري کرده ایم .کدام گزینه درست بیان شده است؟

1- 32.5��                      2-32��                3 - 32.54��            4 -32.548��  

ک اعشار ی  نتی متراعشار داشته باشد و براي تبدیل میلی متر به ساپاسخ:عدد گزارش شده بر حسب میلی متر باید یک رقم 

  درست است. 3رقم نیز به سمت چپ منتقل می شود بنابراین دو رقم اعشار خواهیم داشت بنابراین گزینه 

  

  



C 

  سوال بخش تخمین مرتبه بزرگی -5

  ید.ترین لایه جو را تخمین بزنکیلو متر مربع است. جرم هواي بالاي ایران تا بالا 1648195مساحت ایران

  پاسخ:مرحله اول:تخمین بزرگی مساحت ایران

1.648195 10���� = 1.648195 10����~10� 10����~10���� 
  

  

  پاسکال در نظر میگیریم.�10جو یا  1مرحله دوم:تخمین مرتبه بزرگی وزن هوا:فشار هوا را در تمام نقاط ایران حدود 
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  سوال بخش چگالی -6

باشد چند کیلو  ��1000/��اگر چگالی آب بارانبارندگی رخ داده است . 5 ��به ارتفاع  150 ���در شهري با مساحت  

  گرم آب باران در این شهر وجود دارد؟

  می کنیم :پاسخ:ابتدا حجم باران وسپس جرم باران را محاسبه 
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  سوال از قسمت چگالی نمودار حجم بر حسب جرم -7

شکل هاي زیر است. کدام گزینه مقایسه بین چگالی ها را به درستی بیان نمودار جرم و حجم چهار ماده همگن مطابق 

  میکند؟
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��شیب عکس چگالی است. بنابراین هر چه شیب بیشتر باشد چگالی کمتر است:     V-mپاسخ:در نمودار < و در نمودار   ��

m-V     شیب برابر با چگالی است بنابراین  

  درست است. 3بنابر این گزینه 
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ه اي باشد. نسبت جرم گلوله برابر قطر گلوله ي توپر نقر 2می باشد. اگر قطر گلوله توپر طلایی  0,2چگالی نقره نسبت به طلا حدود  -8

  نقره به طلا چقدر است؟
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  در نظر می گیریم: 1و  2نقره و طلا را به ترتیب جسم  :پاسخ
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  )درست است.1بنابراین گزینه (

  

  سوال از بخش چگالی -9

  می باشد؟ 2چگالی جسم چند برابر  1می باشد.چگالی جسم  مطابق شکل ) مربوط به دو جسمm-vنمودار (
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  سوال از قسمت ته نشینی و غوطه وري- 10

مایع مخلوط  3می باشد.اگر این  g36و g12و g42در اختیار داریم. جرم آنها بترتیب  �و   �و � حجم یکسان از سه مایع 

  نشدنی را داخل ظرف بریزیم با چه ترتیبی روي هم قرار می گیرند؟

�پاسخ: طبق رابطه  =
�

�
  ی نیز بیشتر است:و با توجه به یکسان بودن حجم مایع ها هر جه جرم بیشتر باشد چگال 

��  > �� > �� →  ��  > �� > �� 
  قرار می گیرند. �و � و �بنابراین از پایین به بالا مایع هاي

 


